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Comunicado de Prensa
El Ministerio de Cultura y Juventud, el Consejo de la Persona Joven (CPJ) y el Ministerio de Economía, Industria y Comercio (MEIC) invitan a participar del “Primer Encuentro de Personas Jóvenes Emprendedores: Joven Emprende 2016”.
Joven Emprende es un espacio en el que se convocarán personas jóvenes emprendedoras (a nivel social, cultural y productivo) para que den a conocer sus productos, intercambien experiencias con otros emprendedores y a la vez puedan aumentar sus conocimientos mediante talleres y capacitaciones sobre diversos temas vinculados al emprendedurismo.

La actividad tendrá lugar los días 2 y 3 de diciembre del presente año en las instalaciones del Centro Nacional del Arte y la Cultura (CENAC).  
El día 2 de diciembre tendrá a cargo la inauguración del Encuentro a partir de las 2:00 pm en las instalaciones del Hotel Aurola, pasando a las 5:00 pm a las instalaciones del CENAC para la inauguración de los stands de la feria y a disfrutar de actividades artísticas.
 
El sábado 3 de diciembre como parte de Joven Emprende tendremos actividades a partir de las 8:30 am con la presentación de emprendimientos jóvenes donde se podrán dar a conocer y adquirir productos y servicios. También habrá charlas y talleres para todas aquellas personas que estén desarrollando un emprendiendo o bien que deseen hacerlo. 
Durante el día las personas asistentes podrán disfrutar de presentaciones de teatro y un concierto de cierre de la actividad con la banda Un Rojo.
Todas las actividades  y talleres son completamente gratuitas. 
[bookmark: _GoBack]Para mayor información a los perfiles de Facebook del Consejo de la Persona Joven y del MEIC Costa Rica y al teléfono 2280-4376.

San José, Costa Rica, Barrio González Lahmann, 100 mts norte y 50 este de la Casa “Matute Gómez” Av 8 Calle 21 y 23 N°2195.  Teléfonos 2257-1130/ 2257-0891  Fax: 2257-0648
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