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Luis Antonio González Jiménez es licenciado en Relaciones Internacionales con énfasis en Política Internacional por la Universidad Nacional, ha fungido como director del despacho del Viceministerio de Juventud, del Ministerio de Cultura y Juventud, desde el 2018 a setiembre del 2020.  
Cuenta con experiencia como consultor para el Centro por la Justicia y el Derecho Internacional (CEJIL), para la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO) en el proyecto de asesoramiento a FAO para la vinculación con actores e instituciones para la asistencia en el ciclo de políticas públicas nacionales. También fue integrante del equipo coordinador del Programa Agentes de Cambio de la Fundación Friedrich Ebert (FES) y fungió como asistente de investigación e investigador para diversos informes del Programa Estado de la Nación (PEN/CONARE) 
Su experiencia en juventudes ha sido variada, además de ser director en el despacho del Viceministerio de Juventud, fue presidente del Comité Cantonal de la Persona Joven de San Isidro de Heredia y co-coordinador del colectivo de jóvenes denominado San Isidro Natural (reciclaje en el cantón de San Isidro de Heredia), al mismo tiempo que fue representante estudiantil ante el Consejo Académico de la Escuela de Relaciones Internacionales de la Universidad Nacional.  

Luis Antonio González fue nombrado como Director Ejecutivo en la sesión extraordinaria N°272-2020, realizada el 15 de setiembre del 2020 y su nombramiento rige a partir del 1 de octubre del 2020. 
