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La Unidad de Investigación se complace en hacer entrega de la octava edición de artículos para Investigación en Juventudes: Revista del Consejo de la persona joven con diferentes temáticas: la lectura y escritura, la experiencia de trabajo con jóvenes, el empleo laboral, la paternidad, y el riesgo multidimensional de las personas jóvenes. 
Como parte de los estudios realizados están “Habilidades Lectoescritoras en personas de primer año de la carrera de Derecho de la Universidad de Costa Rica“ de las investigadoras Andrea Collado Chaves, Celenia Masís Chacón y Mariela Mata Li; “Creatividad Salvavidas, una Experiencia de Servicio Comunal Estudiantil en Bienestar Animal y Ambiental” por parte de Roxana Buján Gómez y Vanessa Vargas Ulloa; “Sistema Educativo Costarricense: Lectura y Escritura para la Investigación Formativa en las Juventudes, trabajo de  Francisco Quirós Rojas; “Panorama laboral de las personas jóvenes en Costa Rica durante la pandemia de la Covid-19”, de Xiomara López Matamoros; y como última investigación se presenta el “Ejercicio paterno en jóvenes de 15 a 35 años en Costa Rica” por Jorge E. Segura Arias.
Finalmente, se propone el “Índice de alto riesgo multidimensional ante el SARS-CoV-2, Costa Rica 2019. Análisis con enfoque en la población joven costarricense”, de Mariela Madrigal Meneses.
Extendemos nuestra gratitud a todas las personas que han colaborado para la edición del octavo volumen: a las personas autoras por su dedicación a la investigación y producción de conocimiento sobre las poblaciones jóvenes, a las personas lectoras en calidad de pares anónimos por su evaluación y recomendaciones para la mejora de los trabajos presentados; al personal del Consejo de la Persona Joven por el soporte para la edición de la revista.
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